#### 03生活备忘 责任编辑:周修怡

## 4月1日起上海调整部分民生保障待遇标准

## 上调至1820元

4月1日起,本市已调整了一系列民生保障待遇标 准。本次调整的民生保障待遇标准包括最低工资标准,失 业保险金标准、有关就业补助标准、工伤保险三项待遇标准,以及 职工医保年度统筹基金最高支付限额等。

#### 最低工资为全国最高

从2014年4月1日起,本市月 最低工资标准从 1620 元调整到 1820 元,增加 200 元,小时最低工资标准从 14 元调整到 17 元。

月最低工资标准适用于全日制就 业的劳动者, 在法定工作时间内提供 了正常劳动的,用人单位支付的月工 资不能低于月最低工资标准。需要说 明的是,本市月最低工资标准不含劳

动者个人依法缴纳的社会保险费和住 房公积金,应由用人单位另行支付。劳 动者延长工作时间的加班费,中班、夜 班、高温、低温、有毒有害等特殊工作 环境, 条件下的津贴等也不作为月最 低工资标准的组成部分。

小时最低工资标准适用于非全日 制就业的劳动者,即在同一用人单位 一般平均每日工作时间不超过4小 时, 每周工作时间累积不超过24小 时。小时最低工资标准不包含劳动者

个人和单位依法缴纳的社会保险费。

本市白 1993 年建立最低工资制 度以来,除2009年受国际金融危机影 响、按照国家统一部署未作调整外,每 年都调整最低工资标准。今年调整后, 本市最低工资标准仍为全国最高。

#### 调整失业保险金标准

为切实提高失业人员的生活保障 水平,4月1日起本市调整了失业保 险金标准。这是本市连续第8年调整 失业保险金标准。

本市失业保险金标准根据失业人 员的累积缴费年限和年龄确定,目前 分为三档。调整后,第1~12个月失业 保险金三档标准每档增加 180 元,分 别提高到 1065 元 / 月、1120 元 / 月、 1170 元 / 月: 第 13~24 个月的失业保 险金标准为第 1~12 个月的失业保险 金标准的80%,并按照高于本市城镇 "低保"标准 10 元左右确定托底标准。

#### 调整有关就业补助标准

从4月1日起,本市青年职业见 习、协保人员、大龄失业人员就业的补 贴标准将随本市最低工资标准的调整 作相应调整,青年职业见习学员生活 费补贴将从 1296 元 / 月提高到 1456 元/月,协保人员就业补贴、大龄失业 人员自谋职业就业岗位补贴都将从 810 元 / 月提高到 910 元 / 月。

相关政策文件正式颁布后,将在 上海市人力资源社会保障网 www. 12333sh.gov.cn 公布。

的关注还不是很大,其实这些儿童最需

要的就是得到了解、包容和支持,社会

对他们爱也是最好的治疗,我们的关注

全国妇联近日在全国各 地"撒网"寻找"最美家庭"。 即日起至今年9月,寻找 "海上最美家庭"活动也在上 海全市范围内展开。活动无 标准,无门槛,只要能触动你 我的心灵。

本次寻找"海上最美家 庭"活动立足全市 216 个 "社区家庭文明建设指导服 务中心"、5300余个"妇女之 家",普遍开展寻找"海上最 美家庭"活动。

日前,东方网已经开通 了寻找"海上最美家庭"活动 官网,开设家庭自荐、互荐的 网上通道,开设家训家风、我

秀我家. 家庭故事上传诵道和展示窗 口,网友可通过上传图片、视频、文字 故事等形式, 晒家庭幸福生活、谈文明 家风家规、讲家庭和谐故事、展家庭文 明风采、秀家庭未来梦想。上海女性官 方微博也已启动#晒照片秀幸福# 微活动,吸引了众多网友互动参与。

若参评可登陆寻找"海上最美家 庭"活动官网或上海妇女网下载表格。 向所在村居委妇女之家报送推荐表 (含800~1000字以内的事迹材料、家 庭生活照片 1~2 张 jpg 格式,2 兆以 内),经所在社区居委会或村委会核实 盖音后,报上级妇联组织。也可编辑短 信,发到 106582087,或者写信到本 市余庆路80号市文明办"好家训"组 委会,与大家分享你的好故事。

## 为自闭症儿童亮一盏蓝灯

著名作家叶辛一行为自闭症患儿颁发首批专项援助金

4月2日是"世界白闭症日",据 统计, 我国目前有1300万自闭症患 儿,平均每100个孩子中就有一个自 闭症。在第七个世界白闭症日到来之

前,中国作协副主席 著名作家叶辛日 前率作家团一行 11 人来到上海鸿慈 儿童医院, 为困难家庭的患儿颁发了 "六一健康快车关爱自闭症、抽动症、 多动症 脑病儿童的专项援助金"。

参加此行的作家们都是"六一班" 的爱心成员。著名作家叶辛说:"目前, 全社会对自闭症、抽动症等儿童疑难病

和支持更会给这些患儿的家长增加信 心。希望更多人加入到关爱白闭症 抽 动症等疑难病儿童行动中来,用举手之 劳的行为帮助他们融入社会,也激励行 动者传递宽容与大爱。

# "无害装修之父"新氏整 本验中国好

◆敬请关注上海电视台艺术人文频道,每周六、日,上午9:15——9:30 分左右,《绿色新生活》栏目

近年来各种因装修污染导致的 健康问题屡屡发生,环保已成为待装 修消费者最为关心的问题。设计方案 不满意可以修改, 工程质量不合格也 可以返工, 但是环保如果不达标则会 对居住者的健康产生无形的危害。马 修说:"我们可以做到业主在装修竣工 验收后无需通风避害,即时入住,尽情 呼吸。这对传统装修模式来讲,是件不 可思议的事。

#### 严格选材

#### 确保环保高标准

目前国内一般的装修公司为 了节约成本, 达到利润最大化,不 会采用环保指数最高标准的材料。 而新民社区捷装则严格管控材料 品质, 所提供的材料最低标准为欧 洲 E1 级,大多数则达到或高于欧 洲EO级标准。

马修说:"墙面和顶面是装修 中单一建材使用面积最大的地 方, 传统施工诵常会用乳胶漆或 墙纸。由于传统建材不可避免有 害物质排放,容易造成室内最大 的污染源。而新民社区捷装使用 的则是由海底植物提炼出来的

'硅藻泥',经国家权威机构检测 完全没有有害物质排放,还有甲 醛净化功能。在家庭装修单一建 材使用面积最大的墙面和顶面真 正做到了零污染。使用硅藻泥装 修的家庭, 尤其是有老人和小孩 的家庭可以最大限度地保证家人 的健康。所以我很有底气地提出 了'无害装修'这一理念,在全国 范围内可能是第一家。

#### 科学规范

#### 培育先进管理模式

传统的家装公司大都是采用 "转包"的模式。这一模式既不利于 公司的直接管理,更难于保证装修 质量, 因此往往会出现很多投诉。 而新民社区捷装的工人采取的则 是真正意义上的垂直管理模式。

马修对这一点非常白豪,他 说,新民社区捷装把传统意义上的 农民工转变成了产业蓝领工人,服 务团队仅从外形就能看出与众不 同的"国际范",甚至每个工人都有 自己的英文名字,如果你在工地 上,见到水电工 Kevin 或瓦工 Jim,是十分寻常的事。有意思的

Marshal(马修):上海捷装建设创办人,美国 绿色建筑委员会(USGBC)会员,具有多年海外 相关工作经验, 致力于将国外先进的装修管理 模式,健康的家居理念以及 最新的环保建材引入中国。 近来更在新民晚报社区版支 持下成立了新民社区捷装健 康家居体验平台, 旨在让更 多的待装修消费者能体验到 "无害装修"这一国际先进理 念,被很多网友称为"无害装

是,在新民社区捷装的工地上看不 到传统装修的"包工头",施工全程 都有上海籍的工地督导负责与客 户沟涌,确保工程质量以"上海人 的家"的标准完成。

修之父"

随着人们对装修环保越来越 重视,"无害装修"这一理念也将 越来越为广大市民所接受。今后 新民社区捷装将深入社区. 身体 力行大力宣传推动"无害装修"理 念,为上海市民的健康及绿色环 保的居家环境贡献一分力量。马 修如是说。 ■ 文 / 魏薇

### "新民社区捷装"服务承诺 1、北美标准,环保一步到位!

"新民社区捷装"在中国装修行业首创了 "竣工即入住"的"无害装修"新模式,致力干把 北美环保标准带入上海。独家新型高科技环保 墙面材料———硅藻泥、墙衣的广泛应用,不仅 施工后无异味,还有空气净化功能,全面保障家 人健康。

### 2、快捷高效,租房从此难不倒!

"新民社区捷装"经美方顾问定向优化了中 国传统装修的施工管理与工艺实施技术(拥有 非专利知识产权),在不牺牲工程质量与材料水 准的基础上,同等条件下比现行的传统装修模 式工期至少缩短一半以上,并为只有一套房的 客户提供过渡居住解决方案。

#### 3、 超大仓储, 家具寄存好便利!

"新民社区捷装"想客户之所想,为待装修 客户提供装修期间的家具物品免费寄存服务。 超大仓储空间,将专门为待装修客户开辟家具 物品寄存绿色通道,免除了客户的后顾之忧。

## 【相关知识】

硅藻泥 ---- 被誉为"会呼吸的 墙",原料提炼自海底植物,经国家建 筑材料测试中心检测,非但零排放零 污染, 而且甲醛净化效率达到 97%, 使用寿命长,不脱落、不起皮。

墙衣 ---- 以全天然木纤维及 棉纤维为主要原材料配制而成,经 国家建筑材料测试中心检测, 未检 出挥发性有机化合物、苯、甲苯、乙 苯、二甲苯、游离甲醛、可溶性重金 属等有害物质,独特的纹理和质感, 对于墙面开裂有极佳的修复效果。

环保新科技 健康好装修 服务 31001125

